

每月至少踏查四五遍,当面劝阻私刻乱画者

六旬翁30年如一日守卫古长城

本报综合消息 30多年来,生在长城根下的一个普通农民,愣是在荆棘丛中,用镰刀砍出一条“专线”,不管严冬酷暑,坚持每月至少踏查四五遍古长城,遇私刻乱画或乱扔垃圾者,他会当面劝阻。他号召成立“村级”长城保护协会,让乡亲们来义务守护这段历史。

每周都巡长城一次

石峡村是石峡关所在地,这段绵延千米的古长城从春秋战国时开始修建,现存的多数长城砖是明朝烧制的。“闯王”李自成正是从石峡村西的长城口长驱入关。

作为长城义务守护员,梅景田每月至少巡查这段长城四五遍,30

多年下来,20多公里长的山路不知走过几百次。

11月的最后一天,67岁的梅景田在8号城楼附近抡了一天镰刀。那边有段长约50米的城墙,最陡处近60度,颇受爱冒险的游客青睐,但因少人维护,不少城砖都被蹬掉了。梅景田就砍了一堆灌木,放在城墙两端给这些游客“添堵”。但游客们并未停止冒险,12月2日,梅景田看到,白雪覆盖的城墙上,又少了几块城砖,“给他修条路都不走,非得从这边上。”这已是一个月来,梅景田第三次加固“工程”失败了。

每周,梅景田都巡城1次,西段到与河北怀来县交界的“南天门”,东段到八达岭野生动物园南

侧。每次走半圈,就得花上一天时间。他愣是在灌木丛中用镰刀砍出一条踏查“专线”。

如今想找个“接班人”

梅景田也不是没拆过古迹。上世纪50年代末,村干部对15岁的梅景田说,想念书的话,就得把学校门口的城楼拆了盖教室,他们当时上课只能窝在3间关公庙里。11岁才上学的梅景田很想继续读书,就跟着大人们把4米多高的城楼给拆了。拆城楼的举动,成了他几十年来的一大遗憾。

家门口的城楼被亲戚们拆掉时,年龄还小的他瞅准一块摔在地上的牌匾,“你别弄走这个了,给我

留着吧。”一个叔辈哥哥见牌匾都被摔坏了,就留给梅景田,前几年文物部门收集文物时,才发现这块上书“石峡峪堡”的牌匾是难得的文物。现在延庆博物馆里收藏了很多梅景田捐赠的文物。

他当村委会主任那会儿,总宣传保护长城的重要性。2007年10月29日,他干脆在石峡村防火会上,现场招募村民志愿者,成立石峡村长城保护协会。今年,长城保护协会会员已有80多人。

问保护长城的最大障碍是什么?梅景田回答说:没有足够的资金。有了钱,我就可以雇人铲除砖块中的灌木杂草,否则树根在砖缝里就会扎根,把城砖撑开,像咱家房顶上也不能长树不是? (新京)

古城墙变鸟巢



西安安定门一侧的城墙裂缝栖满麻雀,成为冬日的鸟巢。

西安城墙建于明洪武七年到十一年(1374-1378),至今已拥有600多年历史,是中国现存最完整的一座古代城垣建筑,但近几年出现墙基沉降、墙体裂缝等现象。 中新摄

买回猪肉 夜闪“蓝光”

本报综合消息 近日,北京的李先生在附近的建欣苑菜市场买了一块猪肉。由于天冷,没把肉放进冰箱。12月7日晚,因怕猫偷吃,他将挂在厨房的猪肉提进了卧室。8日清晨5点多,李先生醒来发现,“墙边蓝莹莹的一片,朦朦胧胧的,很瘆人,我吓得赶紧开灯,灯亮了,发光处只有那块猪肉在那挂着。”

记者将这块肉的一部分用水多次冲洗,可回到黑暗环境里,被洗的猪肉依然能发出蓝光。

建欣苑菜市场卖肉摊贩称,肉都是从正规屠宰场批发的,且猪肉身上有检验检疫章。

通州区动物检验检疫所工作人员表示,荧光猪肉很可能是生猪在饲养环节即被喂食过过量含磷饲料。也可能是这块猪肉感染了荧光菌。(新京)

一场车祸

俩老汉“撞”成好兄弟

据新华社电 河北省黄骅市吕桥镇周西村的周洪玉,近日赶到沧州南大港王宝收家,两名老汉一见面就称兄弟,煞是亲热。人们可能很难相信,是一场车祸把两个人“撞”成朋友的。

11月23日傍晚6时左右,周洪玉在王宝收家附近开着大货车由南向北行驶。突然,从路旁的加油站开出一辆电动三轮车。周洪玉紧急刹车,但三轮车还是被大货车撞得竖了起来,朝旁边的沟中翻去,所幸的是恰巧被两棵小树卡住。三轮车上的老汉被撞到了车后斗里,跟着三轮上下转了大半个圈。

周洪玉准备立即将老汉送往医院。这时,老汉清醒过来说:“我没事,用不着去送医院。”周洪玉再三相劝,老汉却执意不去。周洪玉从口袋里掏出200元钱塞给老汉,老汉坚决不要。周洪玉有点不知所措了,几经询问,才得知老汉家的电话。他立即打电话把情况告诉了老汉家人。此时,人们帮忙从树中间搬出电动三轮车,可三轮车的前轮和车把都坏了。没多久,老汉的儿子、儿媳赶来了,老汉对他们说自己没事。父子三人骑三轮要走时,周洪玉又往老汉儿子的口袋里塞钱,还是被拒绝了。

后来,惦记着老汉的周洪玉,拨通了对方的电话。在通话中周洪玉了解到,老汉叫王宝收,今年67岁。那天,王老汉后脑勺磕了一个大包,但他当时只字未提,还直说自己没事。

12月4日上午,周洪玉买好了鸡蛋、牛奶、鱼等营养品,到王老汉家中看望。两名老汉一见面,都说自己遇上了好人,以后要像亲兄弟一样走动。不少人听说他们的故事后,都津津乐道:“出了车祸,别人要打官司,他们却成就了一段友谊!”



长沙拆除浏阳河老桥

12月12日,三一大道浏阳河老桥实施爆破。当日,长沙对城区三一大道浏阳河老桥采用机械、爆破相结合的方式实施拆除,结束了其17年的运行历史。长沙将于2012年1月开始新桥建设。 新华社发

南京“三国杀”通缉令见效

6名逃犯中已有3人向警方自首

据新华社电 为更好地抓捕逃犯,南京市白下区警方首创游戏版通缉令,以当下流行的桌面游戏“三国杀”为蓝本,制作成通缉令的样式,将当地通缉的6名逃犯的相关信息公布在网上,向社会悬赏征集线索。此举取得明显效果,目前已有3名逃犯前来自首。

白下公安分局12月8日在微博上公告:“三国杀”版通缉令新鲜出炉,以下牌型可融入“三国

杀”游戏,通缉以下6位逃犯,请知情人与白下分局刑警大队联系,12月15日前提供线索抓获逃犯的给予奖励。

“三国杀”是时下非常流行的一种桌面游戏,白下警方的“三国杀”版本通缉令,与国外的“扑克牌通缉令”类似,只不过载体不同。

据办案民警介绍,这3名逃犯得知网上有通缉令之后,迫于压力自首。

常州警方网上通缉“秒杀”

第二天就有一名逃犯前去自首

本报综合消息 12月9日,江苏常州警方发布“淘凶”微博和博客,对3名犯罪嫌疑人进行网上通缉和悬赏。一名逃犯得知自己被上网悬赏缉捕,10日夜间从南京赶到常州自首。

12月9日,常州警方通过“天清地宁”官方微博和微博发出悬赏公告,“为答谢广大网民,现推出抓逃惊爆价!求秒杀!求给力!你还HOLD住吗?清单如下……每人惊爆价:5000元~

10000元。”同时附有截图,上面是3名犯罪嫌疑人所涉案件,各自照片、身份证号码以及户籍所在地等信息。

10日晚上11点多,犯罪嫌疑人崔红兵从南京赶到常州天宁的茶山派出所自首。

天宁警方有关负责人表示,对尚未归案的另两名嫌犯,将继续通过微博、博客等网络形式“淘凶”。

(扬子)

科研新药 20年癫痫 抑郁 精神分裂 好了

3·15 电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“脑神经苷脂和脑细胞激肽缓释酶”,并由我院专家联合美国诺美生物制药集团,专门针对癫痫和精神病进行攻关终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色纯中药-诺美·抗癫痫和诺美·清脑安神胶囊。第一次全面实现了大脑功能的自动调节!

(-)癫痫:诺美抗癫痫适应人群:大发作、小发作和局部性发作。如流口水、咬舌、两眼上翻、四肢抽搐、失神、僵直等症。①成功运用

脑神经苷脂和脑细胞激肽缓释酶,有效营养、修复受损脑细胞和变异星型胶质细胞,彻底清除病灶。②高能活效因子靶向调控大脑神经元,快速镇静和抑制神经元异常放电,从而阻断癫痫的各种并发症,从而防止癫痫的复发。③有效调节脑细胞体液免疫,营养、还原病人的精、气、神,抗癫痫强度大、抗癫痫谱广。

(-)精神分裂:诺美清脑安神胶囊适应人群:胡言乱语、幻听幻觉、自笑、打人毁物、强迫恐惧、狂躁不安等症。①能快速穿透血脑屏障,显著改善大脑的紊乱状态,提高脑

垂体对外界的抵抗力,再大的压力,刺激、惊吓,大脑信号都能正常传递。②健脑益智,开窍醒脑,有效运用生物活性细胞,直接接触、清除坏死脑细胞,营养修复目标细胞,迅速改变精神分裂症状。

(-)抑郁失眠:诺美清脑安神胶囊系列:舒肝解郁、宁心安神,有效促进脑部血液循环,还原大脑清新状态,彻底改善失眠、多梦易醒、心烦焦虑、敏感多疑、自卑自闭、情绪低落等症。

无论病史长短,有无遗传倾向,一般3至5疗程可康复停药。

诺美·抗癫痫和诺美·清脑安神胶囊由中国质检协会提供防伪标识!

特别提示:“救脑爱心工程”由政府财政补贴现已全面启动!活动期间,药费补贴50%,1疗程为1个月(原价1380元现价690元)一次性购3疗程送1疗程,并发送免费治疗卡,每人每次最多限购3疗程。20天无效无条件原款返回,10年内偶有复发凭卡免费治疗,活动截至12月15日。

全国免费电话:400-600-4902 康复热线:010-5129 0840 (共5线) 专家手机:1861102410 门诊地址:北京市顺义区天北路136号 官方网站:www.nbkf99.com 亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国北大脑病基因研究院